UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO - UFOP
DEPARTAMENTO DE MATEMATICA - ICEB
3° LISTA DE CALCULO 1

1- Reveja a teoria e os exercicios feitos em sala.

2. Resolva os exercicios selecionados abaixo, do livro: O célculo com Geometria
Analitica - Autor: Louis Leithold - 3° Edigao.

Secao 3.1, pg. 14T7:

ex: 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 37, 43, 45, 49, 51, 53 e H5.

Secao 3.2, pg. 155:

ex: 1,3,5,7,9, 21, 23, 27 e 31.

Secao 3.3, pg. 162:

ex: 1,3,5,7,9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37 e 39.

Secao 3.5, pg. 180:

ex: 1,3, 7, 11, 13, 15, 17, 21, 23, 25, 27 e 29.

Secao 3.6, pg. 189:

ex: 1,3,5,7,9, 11, 21, 23, 33 e 35.

Secao 3.7, pg. 194:

ex: 1,3,5,7,9, 11, 13, 15, 17, 25, 27, 31, 33, 35, 39 e 41.

Secao 3.8, pg. 198:

ex: 1,3,5,7,9, 11, 15, 17, 23 e 25.

Secao 3.10, pg. 211:

ex: 1,3,5,7,9, 11, 15, 17, 23 e 25.

Secao 4,1, pg. 224:

ex: 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55 e HT.

Secao 4.3, pg. 235:

ex: 1,3,5,7¢e9.

Secao 4.4, pg. 240:

ex: 1,3,5,7,9, 31 e 33.

Secao 4.5, pg. 248:

ex: 1,3,5,7,9, 11, 17, 19 e 21.



Secao 4.6, pg. 253:

ex: 1,3,5,7, 11, 13, 15, 17 e 25.

Secao 4.7, pg. 259:

ex: 9, 11, 13, 21 e 23.

Secao 7.1, pg. 431:

ex: 41, 43 e 45.

Secao 7.2, pg. 438:

ex: 1,3,5, 11, 13, 15 e 17.

Secao 7.3, pg. 448:

ex: 1,3,5,7, 11, 13, 15, 17, 27, 29 e 31.

Secao 7.5, pg. 462:

ex: 1,3,5,7,9, 11, 13 e 15.

Regra de L’Hospital: Suponha que f e g sejam derivaveis e ¢'(x) # 0 em um

intervalo aberto I contendo a (exceto possivelmente em a). Suponha que

lim f(zx) =0 e limg(xz)=0
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ou que

lim f(z) =+o00 e limg(x)= foo.
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Observagao: A Regra de L’ Hospital é valida também para os limites laterais e para
os limites no infinito ou no infinito negativo; isto é, * — a pode ser substituido por
quaisquer dos simbolos a seguir: * — a™ , r — a~ , T — 00 ou T — —00.

3) Use a regra de L’ Hospital para calcular os limites abaixo:
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